
KS Stari Vodmat
Novi svet krajevne skupnosti Stari Vodmat - Na zadnji seji

skupščine delegatov KS Stari Vodmat so izvolili novi svet krajevne
skupnosti, v sestavi: Dušan Biščanič, Marica Bonač, Mara Fabjančič,
Anton Gustinčič, Boleslav Hiter, Ljerka Jager, Bojan Kos, Hotimir
Košir, Franci dr. Kozjek, Sonja Makarovič, Andrej Mlinar, Milica
Skvarča, Anka Prestor, Tomaž Ravnikar, Slavko Skrinjar, Sonja Žgur,
Aleksander Traikovski in Denis Žust. Za predsednika sveta je bil
izvoljen Denis Žust, za namestnika pa Andrej Mlinar. V novi svet
potrošnikov so bili izvoljeni: Fani Cučnik, Boleslav Hiter, Marija
Koritnik in Marija Pajk. V poravnalni svet: Tonka Adamič-Levart,
Marija Demšar, Antonija Jagodic, Marija Memela, Ante Sandarev in
Sonja Žgur.

• * •

Za čistočo cest skrbl Mehmed Mehmutovič - Vsekakor je
potrebno javno pohvaliti Mehmeda Mehmutoviča, ki je od komu-
nalne skupnosti zadolžen za čistočo vodmatskih cest. Tudi čiste
zelenice, pločniki in ceste so merilo naše skrbi za čisto okolje in
kulture prebivalcev Starega Vodmata. Torej očistimo zelenice in
pločnika, listje pogrebimo na kup ob cesti in naš Mehmed ga bo
kmalu pospravil.

• * •

Odtikovanji za Tonko Adamič-Levart in Marico Bonač - Na slo-
vesnosti so bila v prostorih občinske skupščine Ljubljana-center
podeljena državna odlikovanja nekaterim posameznikom iz krajev-
nih skupnosti in delovnih organizacij. Med odlikovanci sta tudi naši
krajanki Tončka Adamič-Levart in Marica Bonač. Obe sta prejeli red
republike z bronastim vencem, za bogato in plodno delo v krajevni
skupnosti. Odlikovanje jim je izročil predsednik občinske skupščine
Borut Plavščak.

• * *

Nove investicije v Domu borcev In invalldov Rado Pehaček
- Vzporedno z novo registracijo in spremembo naslova je potrebno
v Domu Rado Pehaček še marsikaj storiti. Tako planirajo, da bodo
v letošnjem letu na športnih prostorih uredili samostojno kabino
s točilnico. Nabavili bodo del nove opreme, 100 stolov, aparat za
ekspres kavo, pomivalni stroj in drugo. Adaptirati bo potrebno tudi
druge prostore, zlasti pa prekriti 2.500 rrr strehe. Za vse to so
potrebna velika sredstva ki jih bo moral 13-članski kolektiv ustvariti
s svojim deiom. Za ietos planirajo 370 milijonov dinarjev, kar pomeni,
da morajo, če hočejo pokriti vse stroške, skupno s stroški športnih
objektov ustvariti 210 milijonov dinarjev dohodka. Delavci Doma se
zavedajo velike odgovornosti pri realizaciji sprejetega programa.
Zato so že izboljšali kakovost svojih storitev. Potrditev tega je tudi
vedno večja zasedenost prostorov. Prihajajo zlasti večje skupine.
V Oomu je sedaj prostora za 400 gostov. Ob petkih in sobotah imajo
narodno glasbo, pa tudi postrežba je na višini.

• * •

Dobre priprave, a premalo otrok - Društvo prijateljev mladine
Stari Vodmat je v okviru celotne akcije organiziranega varstva v času
šolskih počitnic pripravilo obširen in lep program za otroke, izpopol-
njen z družabnimi igrami, ustvarjalnih akcij mladih, izletov in kolek-
tivne udeležbe otrok na prireditvah v Ljubljani. Dejavnosti se odvijajo
v prostorih krajevne skupnosti Stari Vodmat. Povprečno je dnevno
11 otrok, seveda bi jih lahko sprejeli še mnogo več.
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